
  

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às 19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso. A Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro, 

do Hino da Cidade e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento 

Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do 

Primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria 

Izabel Pereira Matos, Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro 

Correa Brito, Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, 

Emerson Oliveira Santos, João Manoel da Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, 

Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não compareceu a esta reunião os 

Vereadores Januário Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira Amorim.  

Havendo número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente 

determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na 

ordem do dia a Senhora Presidente  determinou a leitura dos Projetos de Leis de 

autoria do Executivo Municipal: Projeto de Lei 031/2022 “Altera dispositivos da 

Lei nº 1.362, de 01 de março de 2019 que reformula o Plano de Cargos, 

Remuneração e Carreiras dos Servidores da Prefeitura Municipal de Taiobeiras 

(MG) e dá outras providências”; Projeto de Lei 032/2022 “Procede a 

desafetação e autoriza a alienação de bens imóveis públicos urbanos, visando 

à implantação de políticas de incentivo à cadeia produtiva da moda, através 

do Programa “Rua da Moda Íntima” e dá outras providências”, e, Projeto de Lei 

034/2022 “Institui o Fundo Municipal de Esporte e altera dispositivo da Lei nº 

1.073, de 05 de outubro de 2009, que cria o Conselho Municipal de Esporte e dá 

outras providências”. Após as leituras, a Senhora Presidente solicitou das 

Comissões Permanentes os pareceres sobre a matéria para leitura e 



  

apreciação. Após o quê, colocou os projetos em discussão. Havidas as 

discussões e colocado os projetos em votação, os mesmos foram aprovados 

por unanimidade. Em prosseguimento a Senhora Presidente concedeu o uso da 

palavra ao Vereador Valmir Ferreira de Almeida para fazer a entrega da 

Moção de Aplausos a Celina Marques Mendes, que no uso da tribuna fez a 

leitura da biografia da homenageada e discorreu que a Moção de Aplausos, 

aprovada pelos Senhores Vereadores, em virtude do brilhante trabalho 

desenvolvido em nossa comunidade, atuando durante tantos anos de forma 

organizada, profissional e competente junto a APAE de Taiobeiras, se tornou 

admirada e exemplo na promoção da inclusão social das pessoas com 

deficiência intelectual e múltipla, escrevendo com excelência um trabalho de 

amor e coragem na nossa sociedade. Após a entrega a Senhora Celina 

Marques Mendes no uso da tribuna,  teceu agradecimentos ao Legislativo pela 

concessão da Moção de Aplausos, dizendo que divide esta homenagem som 

a sua equipe de trabalho que vem realizando um excelente serviço em 

benefício  dos portadores de necessidades especiais. Em prosseguimento a 

Senhora Presidente Vereadora Maria Izabel Pereira Matos usando a tribuna 

parabenizou a AMIP Associação Moda Íntima e Praia, ressaltando que a Moção 

de Aplausos aprovada à unanimidade dos Senhores Edis, em virtude da 

contribuição para o fortalecimento do setor de moda íntima, do excelente 

trabalho desenvolvido de forma empreendedora, gerando assim o aumento da 

competitividade dos negócios, alavancando os níveis de comercialização e o 

número de empregos gerados no município, e principalmente no 

fortalecimento dos empreendedores que vem se destacando no setor de 

moda íntima e praia do nosso município, são dignos dos aplausos desse 

parlamento, e em nome dos Senhores vereadores fez a entrega da Moção de 

Aplausos a presidente da AMIP.  Usando a tribuna a Senhora Sueli Maria Gomes 

teceu agradecimentos ao Legislativo Municipal em nome de todos os 



  

associados pela concessão da Moção de Aplausos, manifestando a alegria de 

todos ao presenciarem neste dia a aprovação do Projeto de lei que cria 

políticas de incentivo a cadeia produtiva da moda, através do programa “Rua 

da Moda Íntima” que é um grande sonho de todos. Nada mais havendo a 

tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a 

reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 27 de Setembro de 2022. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

 Presidente  

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Ata da Segunda Sessão da Décima Sétima Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 27 (vinte e sete) de 

Setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção dos 

Senhores vereadores Januário Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira 

Amorim. Havendo número regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi 

devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente colocou os 

Projetos  de Leis: 031/2022 “Altera dispositivos da Lei nº 1.362, de 01 de março de 

2019 que reformula o Plano de Cargos, Remuneração e Carreiras dos Servidores 

da Prefeitura Municipal de Taiobeiras (MG) e dá outras providências”; 032/2022 

“Procede a desafetação e autoriza a alienação de bens imóveis públicos 

urbanos, visando à implantação de políticas de incentivo à cadeia produtiva 

da moda, através do Programa “Rua da Moda Íntima” e dá outras 

providências”, e, 034/2022 “Institui o Fundo Municipal de Esporte e altera 

dispositivo da Lei nº 1.073, de 05 de outubro de 2009, que cria o Conselho 

Municipal de Esporte e dá outras providências”, em segunda discussão e 

votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a 

tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a 

reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 27 de Setembro de 2022. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 


